

金湖县金南粮食购销有限公司
下属金南粮库、夹沟粮库、卞塘粮库有门面房对外招租，欢迎有识之士前来洽谈，有意者请于2024年1月10日前来我单位报名。
联系人：潘先生
电话：15195320218
金湖县金南粮食购销有限公司
2023年12月8日

政务动态

村（社区）党组织书记培训
在服务中聚人气扬正气

本报讯 日前，我县开展村（社区）党组织书记培训，县委常委、组织部部长包志强出席活动并讲话。
包志强指出，村（社区）党组织书记要把“两委”干部凝聚在一起，不断增强为民服务力量。严格“三会一课”、组织生活会等党内组织生活，把保稳定、促和谐作为推动基层治理的重要环节，筑牢基层社会稳定“第一道防线”；要用好用活政策，结合自身优势谋发展，大力实施村集体经济“双增”计划，引导和带领党员群众把优势资源放大、把特色产业做优、把集体经济做强；要做到“自重、自省、自警、自爱”，杜绝“一靠辈分高、二靠嗓门大、三靠脾气倔”的老作风，树立新时代村（社区）干部的良好形象。
县委巡察办主任郭彩艳、县农业农村局副局长姚月军分别围绕廉政建设和乡村振兴作专题授课。5名村（社区）党组织书记代表交流了工作经验。2名县派第一书记代表分享了心得体会。
(金湖组工)

大咖云集
为湖城旅游支招

本报讯 9日，由我县承办的江苏旅游学会旅游产业经济研究分会换届暨2023年年会召开，来自省内各大高校专家、省内重点旅游企业高管、媒体代表等100余位嘉宾，为金湖旅游高质量发展支招献策。
副县长张云辉致辞，并就杉荷景秀 美丽生金——金湖国家全域旅游示范区建设实践，介绍了我县旅游现状以及未来发展。南京财经大学工商管理学院院长、旅游产业发展研究院院长、教授万绪才；南京旅游职业学院副院长、教授洪涛；江苏理工学院文化与旅游学院院长、教授潘克武等与会专家学者，就我县全域旅游发展展开了讨论，分享了当前热点问题和对策，并对我县旅游高质量发展提出了许多积极的建议。
(金湖旅游)

落实“两个责任”
力保舌尖上的安全

本报讯 日前，全县食品安全委员会、药品安全委员会全体会议（扩大）会议召开，副县长顾海芸出席活动。
顾海芸强调，全县各单位要落实好食品药品安全“两个责任”，建立“三清单一承诺”制度，把食品药品安全工作纳入重要议事日程；要始终坚持以问题为导向，突出重点环节；对标对表，确保考核实效；凝聚合力，倡导社会共治。要加大食品药品安全宣传力度，引导公众正确看待、识别食品药品安全风险。把食品药品安全监管工作做细做实，全力保障全县人民舌尖上的安全。
县食药安委办传达上级文件精神，并对食品安全专项考核目标任务进行分解。
(孙雪溶)

人大五场专题询问
直击文明创建“短板”



■通讯员 缪权 姜爱东 徐道红

今年是我县创建全国文明城市三年周期的最后一年，也是决战决胜之年。今年8月份以来，围绕文明城市创建重点内容及在创建过程中暴露出来的短板问题，县人大分别就飞线整治、基础设施提升、农贸市场整治等文明城市创建工作难点、重点点位连续开展五场专题询问活动，现场交办问题32个，对我县全国文明城市创建工作起到了加速推动作用。

遇到的难题和群众关心的热点问题。县住建局、城管局、公安局等文明城市创建责任部门的负责人作为应询人一一作了回答，直奔主题、简明扼要。所有询问的问题也是责任部门事先不知情的，都是随时随机应答。询问现场火药味十足，场面一度紧张。
五场专题询问前均组织人大代表和责任单位负责人现场对飞线整治、杆线入地、绿石坡、盲道、人行步道、路牌及道路标线、农贸市场、沿街单位商店门前保洁和秩序等存在的问题进行察看。五场专题询问采取两种形式，一是现场察看，会议交办。二是现场察看，现场交办。各责任单位现场予以答复并承诺整改期限。提问者抓住关键，问出“症结”、问出压力；应询者坦诚回答，答出“良方”、答出担当。实问实答，有来有往，共同为金湖县创建全国文明城市注入动力。
“今天询问会上各位代表提出的一些问题，暴露出我县在文明城市创建方面存在的薄弱环节，体现了人大代表对这项工作的关心、支持、鼓励和鞭策，我们将思想再重视、认识再提高、压力再加大，以实际行动推动我县全国文明城市创建工作不断迈上新台阶。”应询的相关部门当场表态回应。
“面对面回答和交流，既有压力，又有动力。”连续参加三场专题询问的县住建局委员邵传礼说，“我们会根据大家的意见整改落实，绝不会出现‘询问归询问、问了也白问’的情况。”到会应询的县城管局局长何志国说：“我们将进一步转观念、重效果、强队伍，补齐这些‘短板’。”
始于问而不止于答 力促询问“结硕果”
对开展专项整治询问活动交办的问



维护湖城社会诚信体系
严厉打击网络诈骗犯罪

可疑链接不点击
资金转账不着急
陌生来电不大意
网络信息不轻信

创新在基层



年，县水务投资有限公司原本尝试在景区内栽种了70亩，因瓜蒌经济效益高、市场前景好，今年便将面积扩至870亩。
“我们种的瓜蒌种一年可以采收5年，具有一次性投入，连续多年收益的优势。今年瓜蒌长势好，亩产纯收益在6000元左右，整个基地预计收益500万元左右。”今年61岁的何育兰告诉

十里果林农旅融合成功样本
小瓜蒌“结出”致富果

记者 唐静灵 葛婷婷 摄影 何学宇
“我是银涂镇刘坝村人，每天骑车十几分钟就到果林了，早上七点上班，下午五点下班，我们三四个人一组，每天大概能摘30多车，今年瓜蒌长势好，10月份开始采摘了，大概还要再采摘两个月。每天工资100元，能补贴贴家用，很开心呢。”
据了解，十里果林里像何育兰这样的当地农民还有150多人，瓜蒌产业的发展已经成了美丽乡村的天然点缀，更为当地村民提供了家门口就业的机会。从前期的栽苗、除草、施肥、管护，到后期采摘，基地务工的村民每天都有可观收入，小小瓜蒌成了村民增收致富的“黄金”果。
近年来，县水务投资有限公司通过种植油菜、高粱、中药材等经济作物，实现了农旅融合和转型发展的有机结合，项目通过与资本运作、专业品牌、市场经验与农村土地、劳动力有序融合，延伸了农业产业链、提升了旅游价值链。“让农业的基础更加扎实、让旅游的特色更加鲜明”，绘制了一幅宜居宜业的美丽乡村新图景。
下一步，县水务投资有限公司还将下大力气规划好“瓜蒌+特色旅游”的产业发展，调整景区产业结构布局、持续做好科技服务，为特色旅游产业提质增效，走出一条特色旅游产业的振兴之路。



医保政策送基层

本报讯 8日，县医保局联合金南镇新时代文明实践所开展“温暖秋冬 服务聚心”医保政策下乡基层结对共建活动。医保局工作人员针对村民关心的医保缴纳、费用上涨、近期系统维护等热点问题逐一解释。同时，从不同医保类型和使用地点出发，详细解答了医保看病的报销比例是怎么样的、异地就医医保要如何使用。讲解后，志愿者们通过发放政策宣传手册、政策宣传帆布袋的形式进一步告知村民基本医疗、大病保险等相关政策，让医保政策深入人心。（金南镇）

红石榴籽心连心

全面解读。并讲好“金北”民族团结进步故事，引导街道各族群众主动维护民族团结，铸牢中华民族共同体意识。（郑洋 朱媛）

服务邻里一家亲

呼啦圈等趣味比赛活动。一项项比赛，不仅让居民们锻炼了身体，展示了个性和才华，还在比赛中找到了社区大家庭其乐融融的感觉。（刘 焰 施法臣 张孝坤）

交警又查一起酒后驾驶案

近日，县公安局依法拘留一名饮酒后驾驶机动车的违法行为人。
经调查，12月2日13时50分许，张某某（男，54岁，山东省临沂市费县汪沟镇人）饮酒后驾驶重型半挂牵引车，沿县城双拥路由西向东行驶至金湖体育中心工程工地，因与他人发生纠纷，被举报饮酒后驾驶机动车。交警大队民警接到报警后，立即赶赴现场，对驾驶人张某某进行酒精检测仪呼气检测，经检测，其酒精含量为69mg/100ml，达到饮酒后驾驶机动车标准。根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定，对驾驶人张某某作出行政拘留十五日，并处五千元罚款，吊销机动车驾驶证，五年内不得重新取得机动车驾驶证的行政处罚。
(谢天 谢佩林)
交警再次提醒广大驾驶员：为了自己和他人的生命安全，请自觉做到“喝酒不开车，开车不喝酒”，切勿心存侥幸，酒后驾驶。

